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Az Öko- munkaközösség a tagintézményekkel közösen kialakított munkaterv alapján tevékenykedik. 

Az osztálytermek, a folyosók díszítése a környezettudatosság jegyében, a fenntarthatóság-ot szem 

előtt tartva készültek el. Mindenki igyekezett felhasználni a meglévő tartalékát, kreatív ötletekkel 

széppé varázsolni a tantermeket. 

Az ügyeletes tanulók odafigyelnek a folyosók világításának minimalizálására.  

Sajnos nehezen működik az iskolában felejtett ruhák visszajuttatása a tulajdonosukhoz, a gyerekek 

nem ismerik fel a tulajdonukat. Így az előző évben megmaradt, tisztított, gazdátlan ruhákat a 

gyermekjóléti szolgálatnak juttattuk el. 

A új tanévben szeptember óta az iskolában felejtett ruhákat rendszeresen kitesszük a gyerekeknek, 

hogy minél több darab kerüljön vissza a gazdájához. Sajnos nem sikerült minden osztályban elérni, 

hogy a szülők írják bele a gyerekek nevét a ruhadarabokba, ezzel segítve a visszajuttatásukat.  

Szeptemberben elindítottuk ismét a Pont Velem Okos programot, gyűjtöttük a használt elemet, hibás 

telefont és a használt olajól is sok liter érkezett a gyűjtőnkbe.  

A kerékpár népszerűsége nagy az iskolánkban, tanulóink 1/3-a kerékpárral jár, sokan gyalogosan 

érkeznek.  

Szeptemberben tanulóink részt vettek az Európai Autómentes napon. 

A 6. osztályos tanulók Készségfejlesztő projektje az állatok világnapjához kapcsolódott, nagyon igényes 

munkák készültek. 

A világ legnagyobb tanórájához csatlakozva minden évfolyamon a Velünk élő állatokkal foglalkoztunk. 

Megtekintettük az osztályokban a nyitó órát, majd a javasolt óravázlatok felhasználásával minden 

osztályban 3 órát dolgoztunk a témában. 

Szeptemberben kezdődtek a havonta tervezett Öko-iskolás feladatok feldolgozásai. Minden hónapban 

az adott hónap jeles dátumához kapcsoltuk a tevékenységeket. Az elvégzett munkákat a faliújságokon 

lehetett megtekinteni. Fotókkal dokumentáltuk. 

Az állatok világnapján Kisállat bemutatóra változatos állatokat hoztak a gyerekek. Az iskola „B” udvara 

tele volt állatokkal és érdeklődő gyerekekkel. 

A papírgyűjtésen 8,2 tonna papír kerülhet újra hasznosításra a gyerekek és a szülők támogatásának 

köszönhetően. 

Projekt napot tartottunk, amelyen a beporzók megismerését Sipos gazda és helyi méhészek 

segítségével tettük szemléletessé.   

 A takarékossági világnaphoz kapcsolódóan az Élelmiszer pazarlás elleni fellépést a Young Innovátors 

program használatával dolgoztuk fel. Megoldásukra tett javaslatok megvalósítása a helyi szolgáltatóval 

válhat lehetségessé. 

Az októberi Öko- iskolás feladat a beporzókhoz kapcsolódott, nagyon sok igényes projekt munka 

készült az osztályokban. 



Novemberben a néphagyományokhoz (Márton-nap) kapcsoltuk az Öko-feladatot.  

Előkészültek a Környezetvédelmi szakkörösök a téli madáretetésre. Ellenőrizték a kitett etetők 

állapotát, folyamatosan feltöltik madáreleséggel. A felsős napközis tanulók madárkalácsot készítettek. 

Az iskola konyhakertjét felkészítettük a téli pihenőre. A kert talaját az összegyűjtött levelekkel takartuk 

be, az ültetett növények elhalt részeit komposztáltuk. A fák téli metszését hamarosan megkezdjük a 

szakkörösökkel.  

Az Öko-munkaközösség tagjaként minden kolléga részt vesz  a tanulók tudatos környezeti nevelésében, 

az Öko-iskolás feladatok elkészítésében. 
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